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1 ےہ یتاج  وہ  ھتگنیل  ویو  یک  نا  وت  ےہ  یتوہ  لخاد  ںیم  ےصح  ےلاو  یئارہگ  مک  زویو  یک  یناپ  بج  -
A. مک
B. هدایز
C. رفص
D. ےہ یتہر  یہو  -

2 ےہ لاومراف  اک  ڈیریپ  مئاٹ  ےک  ملوڈینپ  هداس  :
A. T = 2π√L/g
B. T = 2π(L/g)
C. T = 2π√1/g
D. T = 1/2π√l/g

3 ںیہ یتلاہک  ، یتوہ ںیہن  ترورض  یک  میڈیم  یسک  ےیل  ےک  ےنرزگ  ےک  نج  زویو  یسیا  :
A. زویو لکینیکم 
B. زویو کٹینگیمورٹکیلا 
C. زویو لنشیرپمک 
D. زویو سروسنارٹ 

4 ےہ قلعت  نایمرد  ےک  ھتگنیلویو  روا  یسنیوکیرف  یٹسلاو ، یک  ویو  کیا  :
A. vf=λ
B. fλ=v
C. vλ=f
D. v=λ2/f

5 ےہ یتوہ  ربارب  یسنئوکیرف  -
A. F = 1/T
B. F = 1/g
C. f = 2π√(1/g)
D. f = kx

6 ؟ اگ ےئاجوہ  انتک  ڈیریپ  اک  نشوم  یک  ملوڈنیپ  سا  وت  ےئاج  ایدرک  انگ  نیت  سام  اک  یلوگ  یک  ملوڈنیپ  یسک  رگا 
A. اگ ےئاج  ھڑب  انگ  ود 
B. اگ ےڑپ  ںیہن  قرف  یئوک 
C. اگ ےئاجوہ  مک  انگ  ود 
D. اگ ےئاج  وہ  مک  انگ  راچ 

7 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  ڈیریپ  مئاٹ  -
A. T
B. P
C. T.P
D. P.T

8 ؟ یتوہ ںیہن  رضحم  رپ  تایصوصخ  یرسود  تیصوصخ  یس  نوک  یک  ویو  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. ڈیپس
B. یسنیوکیرف
C. ڈویٹ یلپمیا 
D. ھتگنیل ویو 

9 ےہ یتھکر  یسیج  کیا  زویو  کٹینگیمورٹکیلا  مامت  ںیم  مویکیو  -
A. ڈیپس
B. یسنئوکیرف
C. ڈویٹ یلپمیا 
D. ھتگنیل ویو 

10 ےہ ٹنوی  یئآ  سیا  ڈویٹ  یلپمیا  -
A. H2
B. m
C. cm
D. Sec

11 ےہ اتوہ  رپ  یئارہگ  یک  یناپ  راصحنا  اک......یک  زویو  -
A. ڈیپس
B. ڈویٹ یلپمیا 
C. یسنیوکیرف
D. ھتگنیلویو

12 ےہ اتلاہک  برض  لصاح  اک  ھتگنیل  ویو  روا  یسنیوکیرف  یک  ویو  :
A. ڈویٹ یلپمیا  اک  ویو 
B. ڈیپس یک  ویو 
C. ڈیریپ مئاٹ  اک  ویو 
D. یجرنا یک  ویو 

13 ےہ اتوہ  ٹنوی  اک  یسنیوکیرف  -
A. m
B. Pa
C. Hz
D. N

14 ےہ ٹنوی  یئآ  سیا  اک  ٹنٹسنوک  گنرپس  :
A. Nm
B. N
C. Nm-1
D. Ns

15 ےہ تاواسم  یک  زویو  -
A. fλ
B. F v
C. 1/fλ
D. v/λ



D. v/λ

16 ےہ لاثم  یک  زربرزبا  کاش  یک  ںویڑاگ  -
A. نشوم کنومراہ  لپمس 
B. نشوم یرٹیربئاو 
C. نشوم ڈپمیڈ 
D. نشوم رئن  یل 

17 ؟ ےہ اتکس  اج  ایک  لامعتسا  ےیل  ےک  ےنرک  ادیپ  زویو  ںونود  لنڈویٹیگنول  روا  سروسنارٹ  ہلآ  اس  نوک  ےس  ںیم  تلاآ  لیذ  ہجردنم 
A. یروڈ
B. کنیٹ لپر 
C. گنرپس لکیلیہ 
D. کروف گننویٹ 

18 اگوہ ایک  ڈیریپ  اک  نشوم  یک  ملوڈنیپ  سا  وت  ےئاج  ایدرک  انگ  ود  سام  اک  میلوڈنپ  هداس  یسک  رگا  .
A. اگ ےئاجوہ  انگ  ود 
B. اگ ےہر  ںاسکی 
C. اگ ےئاج  وہ  مک  انگ  ود 
D. اگ ےئاجوہ  مک  انگ  راچ  ،

19 ںیہ زویو  ویڈیر  -
A. زویو لنڈویٹیگنول 
B. زویو سروسنارٹ 
C. زویو کٹینگیم  ورٹکیلا 
D. مامت ہی 

20 ےہ یتلاہک  نشوم  یک  سا  وت  ےہ  اتارہد  وک  نشوم  ینپا  درگ  درا  ےک  ٹنئاوپ  کیا  مسج  یئوک  بج  :
A. نشوم مڈنیر 
B. نشوم رئینیل 
C. نشوم یرٹیلیسوا  روا  نشوم  یرٹیربئاو 
D. نشوم یشدرگ 

21 یک ھتگنیلویو  یک  زویو   λ ےہ تبسن  ہی  ہک  ےہ  یتکساج  یک  فیرعت  یھب  ںوی  یک  -
A. یک یسنئوکیرف  روا  ڈیپس 
B. یک یسنئوکیرف  روا  ڈیریپ  مئاٹ 
C. یک ڈیپس  روا  ہلصاف 
D. یک ڈیپس  روا  یسنئوکیرف 

22 ؟ ےہ یترک  نایب  وک  نشوم  کنومراہ  لپمس  لاثم  کیا  یس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. نشوم یک  ملوڈنیپ  هداس 
B. نشوم یک  ےھکنپ  ےلاو  تھچ 
C. نشوم درگ  ےک  زسکیا  ےنپا  یک  نیمز 
D. دنیگ یئوہ  یتلھچا  رپ  شرف 

23 ںیرک مولعم  ڈیریپ  مئاٹ  اک  میلوڈنپ  هداس  ےک  یئابمل  رٹیم  کیا  -
A. 1.99 ڈنکیس
B. 2.11 ڈنکیس
C. 1،89 ڈنکیس
D. 1.88 ڈنکیس

24 یتوہ ںیہن  ترورض  یک  میڈیم  ےیل  ےک  ےنرزگ  ےک  زویو  یسنوک  -
A. زویو دنؤاس 
B. زویو لکینیکم 
C. زویو کٹینگیمورٹکیلا 
D. ےیلےک بس  نا 

25 ؟ ےہ اتوہ  لامعتسا  ےیل  ےک  ےنرک  لقتنم  وک  یجرنا  ہقیرط  اس  نوک  ےس  ںیم  لیذ  ہجردنم 
A. نشکڈنک
B. نشیڈیر
C. نشوم یک  ویو 
D. مامت ہی 

26 ےہ لاومراف  اک  ڈیریپ  مئاٹ  ےک  مٹسس  گنرپس  سام - :
A. T = 2π√m/k
B. T = 2π√k/m
C. T = 1/2π√k/m
D. T = 1/2π√m/k

27 ےہ یترک  ایہم  سروف  گنروٹسیر  ےئوہ  ےترک  تکرح  میلوڈنپ  هداس  -
A. تمحازم یک  اوہ 
B. وانت اک  ےگاھد 
C. توق یک  نزو 
D. دومج

28 ےہ ماسقا  یداینب  ےک  زویو  -
A. 3
B. 4
C. 2
D. 1

29 ےہ یترک  ایہم  سروف  گنروٹسیر  ےوہ  ےترک  تکرح  یک  ملودنپ  هداس  -
A. تمحازم یک  وہ 
B. ؤانت اک  ےگاھد 
C. توق یک  نزو 
D. دومج

30 ےہ ٹنوی  یئآ  سیا   ٰ اک یسیئوکیرف  -
A. رٹیم
B. نیڈیر
C. نٹوین
D. زٹرہ

31 ےہ یترک  لقتنم  ویو  -
A. ٍ یسنئوکیرف
B. ھتگنلویو
C. یٹسلاو
D. یجرنا

32 اگ ےئاجوہ  ڈیریپ  مئاٹ  اک  سا  وت  ےئاج  ایدرک  انگ  ود  سام  اک  یلوگ  یک  مٹسس  سام  - گنرپس رگا  :
A. √2T
B. T/2
C. √T/2
D. T/√2

33 یتوہ ںیہن  رصحنم  رپ  تایصوصخ  یرزود  ........یک  زویو  -
A. ڈیپس
B. یسنئوکیرف



33 یتوہ ںیہن  رصحنم  رپ  تایصوصخ  یرزود  ........یک  زویو  - B. یسنئوکیرف
C. ڈویٹ یلپمیا 
D. ھتگنیل ویو 

34 اگوہ ڈیریپ  مئاٹ  اک  سا  وت  وہ  رٹیم  کیا  یئابمل  یک  ملوڈنیپ  کیا  رپ  نیمز  .
A. 2 ڈنکیس
B. 10 ڈنکیس
C. 1 ڈنکیس
D. 6 ڈنکیس

35 ےہ لاومراف  یباسح  یک  ٹنٹسنوک  گنرپس  :
A. F/X
B. X/F
C. F/t
D. F/m

36 ںیہ یتھکر  یسیج  کیا  زویو  کٹینگیم  وڑکیلا  مامت  ںیم  مویکیو  :
A. ڈیپس
B. یسنیوکیرف
C. ڈویٹ یلپمیا 
D. ھتگنیلویو

37 یتوہ ںیہن  لیدبت  رادقم  یس  نوک  ےس  لیز  ہجردنم  نارود  ےک  شکیرفر  یک  ینشور  -
A. ڈیپس یکسا 
B. تمس یکسا 
C. یسنئوکیرف یکسا 
D. ھتگنیلویو یکسا 

38 اگ ےئاجوہ  ڈیریپ  مئاٹ  اک  سا  وت  ےئاج  ایدرک  اھدآ  سام  اک  یلوگ  یک  ملوڈنیپ  هداس  رگا  :
A. T
B. T = T/√2
C. √2T

39 ےہ یترک  رفسنارٹ  زویو  :
A. یجرنا
B. یسنیوکیرف
C. ھتگنیلویو
D. یٹسلاو

40 ےہ اتوہ  لامعتسا  ےیل  ےک  ےنرک  لقتنم  وک  یجرنا  ہقیرط  اسنوک  -
A. نشکڈنک
B. نشیا یڈیر 
C. نشوم یک  زویو 
D. مامت ہی 

41 ےہ یتوہ  یٹسلاو  رپ  نشیزوپ  یئاہتنا  ںیم  نشوم  کنومراھ  لپمس  .
A. هدایز ےس  هدایز 
B. مک ےس  مک 
C. رفص
D. مک یھبک  هدایز  یھبک 

42 ےہ تاواسم  یک  ویو  :
A. v=fλ
B. v=f/λ
C. v=λ/f
D. v=λ/T

43 ںیہ یتلاہک  ، یتوہ ادومع  ےک  تمس  یک  ویو  نشوم  یرٹیربئاو  یک  تارذ  ےک  میڈیم  ںیم  سج  زویو  یسیا  :
A. زویو سروسنارٹ 
B. زویو لنڈویٹیگنول 
C. زویو کٹینگیمورٹکیلا 
D. ںیہن یھب  یئوک 

44 ےہ اتوہ  لامعتسا  ےیل  ےک  ےنرک  ادیپ  ہک  وج  ےہ  ہلا  اسیا  کیا  کنیٹ  لپر  -
A. زویو لکینیکم 
B. زویو یک  ینشور 
C. زویو ویڈیر 
D. زویو کٹینگیمورٹکیلا 

45 ےہ اتوہ  لامعتسا  ہلآ  ےیل  ےک  ےنرک  ادیپ  زویو  لنویٹیگنول  روا  سروسنارٹ  -
A. یروڈ
B. کنیٹ لپر 
C. گنرپس لکیلہ 
D. کروف گنویٹ 

46 ےہ ٹنٹسنوک  گنرپس  -

A. K= (-f)/x

B. F=ma
C. W = mg
D. K = -X/M


